

上期竞彩名家提点朱民命中 不让球3

布伦特福德 3比0 维冈

上期竞彩名家提点宋承良命中 让球3

曼联 5比2 伯恩茅斯



扫码关注  
东方彩经  
微信公众号

B1

东体竞彩视角



## 背水一战,不来梅留在德甲

### 佐加顿斯VS赫尔辛堡 3 2020-07-07 星期二 1:00

上赛季冠军佐加顿斯本赛季开局不顺,5轮联赛2胜3负,仅排名联赛第11位。与排名第一的北雪平已有7分的差距。

而上个赛季还能排名第10位的赫尔辛堡本赛季至今5轮联赛不胜,已落到了联赛最后一位。

佐加顿斯本赛季两个主场1胜1负。球队攻击力尚可,两场比赛打进6球。

赫尔辛堡本赛季两个客场比赛全败,净丢5球。

佐加顿斯2020年9场比赛3胜1平5负。其中主场2胜3负。近两场联赛失利均遭遇零封。

赫尔辛堡近10场比赛2胜3平5负。球队上一次赢球还是在3月份的热身赛中。

两队近10次交手佐加顿斯6胜4平占据压倒性优势。近三次在主场佐加顿斯都获得了胜利并零封对手。

目前指数给到主让两球主线1.28,平局4.90,客胜7.90,完全倒向主队。

佐加顿斯尽管本赛季开局表现不见上届冠军的风采,但面对联赛垫底球队仍有较大优势,本场比赛看好其在主场拿下胜利,重新步入正轨。

### 莱万特VS皇家社会 0 2020-07-07 星期二 1:30

皇家社会目前积50分排在西甲第7位。距离身前的赫塔费仅有2分的差距,仍保有进入欧冠的机会。

莱万特目前积42分排名联赛第12位,已经与降级区拉开了13分的差距,本赛季已保级成功。

莱万特本赛季主场8胜4平4负,胜率达到了五成,主场战绩排在第10位。主场拿分比客场多一倍。

皇家社会本赛季客场6胜2平8负拿下20分。

莱万特近10场比赛3胜4平3负。西甲重启后6轮比赛只输一场。

皇家社会近10场比赛4胜1平5负,联赛重启后球队曾遭遇一波四轮不

胜,近两轮球队实现连胜。

两队近10次交手,莱万特2胜4平4负落于下风。本赛季首回合较量,莱万特客场2比1小胜。

目前指数给到主队受让平/半,主胜2.75,平局3.47,客胜2.20,相比初盘进一步看好客队。

相比还有打入欧冠希望的皇家社会,莱万特目前的位置可能很难有足够的拿分欲望。近4个赛季主场面对皇家社会,莱万特仅胜过一次。本场比赛看好社会客场获胜,报本赛季首回合失利的一箭之仇。

### 海登海姆VS云达不来梅 0 2020-07-07 星期二 2:30

本场比赛是德乙联赛升级附加赛的第二回合,两队首回合在不来梅的主场打成0比0。

海登海姆在本赛季的德乙联赛中力压老牌劲旅汉堡,拿到联赛第三,获得了附加赛的机会。不来梅则是惊险拿到联赛倒数第三,获得了保级的最后机会。

海登海姆本赛季在德乙联赛中主场11胜4平2负,主场战绩能够排在联赛第2位,胜率接近65%。

不来梅本赛季德甲17个客场6胜4平7负,拿下22分。相比只拿到9分的主场战绩好出不少。

海登海姆近10场比赛4胜3平3负。其中4个主场全部获胜。

不来梅近10场比赛4胜2平4负。其中4个客场球队拿下三场胜利。

除去附加赛第一回合较量之外,上一次对阵是在2019赛季的德国杯中,当时不来梅4比1轻松战胜对手。

目前指数给到主队受让半球,主胜3.32,平局3.23,客胜2.02,作为德甲球队的不来梅依旧较为被看好。

纵观近10个赛季的升级附加赛,德甲球队仅有2011-2012赛季的柏林赫塔以及2018-2019赛季的斯图加特失利降级,依旧占据比较大优势。尽管首回合主场未拿下比赛,本场比赛依旧看好不来梅在客场拿下胜利,得以留在德甲联赛。

### 大乐透 第20058期

开奖结果:01 15 19 26 27+05 10

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	9421778
追加	3	7537422
二等奖	137	80612
追加	52	64489
三等奖	263	10000
四等奖	1306	3000
五等奖	19790	300
六等奖	42956	200
七等奖	44647	100
八等奖	1001589	15
九等奖	9316157	5

奖池积累数为801073308.7元

### 排列3 第20137期

开奖号码:1 0 2

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	4190	1040
组选3	0	346
组选6	18946	173

### 排列5 第20137期

开奖号码:1 0 2 9 1

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	87	100000

## 体彩公益金使用方向更细化更丰富

6月29日,国家体育总局发布《2019年度本级彩票公益金使用情况公告》(以下简称“公告”)。通过公告,能够看出彩票公益金在助力青少年健康成长和高水平体育后备人才培养方面发挥着不可替代的作用。

### 普及青少年体育技能

青少年是国家的未来和民族的希望,促进青少年健康也是实施健康中国战略的重要内容。在公告中,我们能清晰地看到,过去一年,体彩公益金在青少年人才培养方面投入力度更大,使用方向上更细化、更丰富。

公告显示,总局2019年度投入1.6亿元本级彩票公益金开展青少年冬夏令营活动。其中用于实施青少年体育技能普及工作,完善体育冬夏令营体

系建设的公益金为1.446亿元。

### 带动社会资源 共同投入力量

在使用彩票公益金资助全国省(区、市)及项目中心、协会大力开展全国青少年体育冬夏令营活动的同时,总局发挥公益金的经费杠杆作用,引导地方增加投入,广泛发动社会力量,吸收社会资金投入。

总局2019年在北京、江苏、湖南、安徽、广东五省(市)开展了青少年健身科普及试点工作,并与部分省市冬夏令营活动相结合,进一步扩大该项工作的范围和受众面,活动的受众青少年逾10万人次。全年共举办了五期全国青少年体育俱乐部管理人员培训班、六期全国青少年户外营地管理人员和师资人员培训班及12期全国体育

传统项目学校体育师资培训班。累计培训各类青少年体育工作人员约2000人。

### 培养足篮球等项目后备人才

2019年,总局投入2.3604亿元体彩公益金用于开展全民健身和赛事活动。其中5600万元公益金用于开展青少年足球活动,3000万元公益金用于开展小篮球项目推广。

2019年总局继续通过向中国足协购买全国青少年足球普及推广活动服务的方式,大力实施全国青少年足球普及推广和社会足球公益项目,积极引导鼓励一批青少年足球社会草根赛事发展。根据合同要求和青少年足球普及工作方案,对中国足协履行合同情况进行监督指导。2019年总局通过中国篮协分

### 中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

别开展了小篮球联赛、大区夏令营、联合推广、培训推广、科研项目、青少年U系列训练营等活动。其中小篮球联赛参与球队24862支,参与球员186916名,视频直播42827场,在线观看人数达900万人次。小篮球大区夏令营,共271支球队、2404名球员进行了629场比赛。

### 上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

### 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票

# 点亮健康中国

6月6日至8月8日

打开“中国体育彩票”微信小程序参加“点亮健康中国”活动,在运动打卡范围内拍摄并上传个人运动照片后,即可助力点亮所在城市,点亮健康中国,同时还可参与活动抽奖,有机会赢取体彩奖品。

你未必光芒万丈  
但始终温暖有光

快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖!

更多详情请登录:  
中国体彩网 [www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)

中国体育彩票 小程序 中国体育彩票 APP

公益体彩 乐善人生  
国家体育总局体育彩票管理中心